
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03 DE MAIO DE 2022 

 
 
 

Ata da 14ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo da 2ª Legislatura de 2022, presidida pelo 
Presidente em exercício o vereador Eliton Lopes de Souza, aos 03/05/2022 (três de Maio de dois mil e 
vinte e dois), precisamente ás 19h14min, na Sala de Reuniões Sergiolando Santa Cruz e Silva, sito a Rua 
São José n° 40, com a presença dos seguintes vereadores: Alexandre Barbosa De Anunciação Filho, 
Eliton Lopes De Souza, Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa, Eraldo José Do Nascimento, Jeyson Cleber De 
Miranda Barros, Joseildo Pereira De Melo, Josenildo Bernardo Gomes, Kassia Geane De Arruda Massena, 
Marcelo José Da Silva, Márcio Roberto De Santana, Marduquel Grigorio Pereira Junior, Severino Borges 
Da Silva. Sendo o 1º secretario o vereador Josenildo Bernardo Gomes e o 2º secretario o vereador Jeyson 
Cleber De Miranda Barros. O Presidente abriu à sessão colocando a ata em discussão e votação, sendo 
aprovado por unanimidade. Para Primeira discussão e votação Projeto de Lei nº020/2022 de autoria do 
Vereador Eraldo José Do Nascimento, denomina logradouro público neste município como “Rua Elias 
Silva Guerra Junior” e dá outras providências; com parecer favorável e aprovado por unanimidade, em 
discussão e votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº021/2022 de autoria do 
Vereador Alexandre Barbosa De Anunciação Filho, Proíbe a denominação de Prédios Públicos antes do 
término da obra no município de Carpina-PE; com parecer favorável e aprovado por unanimidade, em 
discussão e votação o projeto de lei foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº023/2022 de autoria 
da Vereadora Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa, estabelece e autoriza que a Secretaria Municipal de 
Educação do Carpina, dispor de kits de materiais didáticos aos estudantes da rede municipal; com parecer 
favorável e aprovado por unanimidade, em discussão e votação o projeto de lei foi aprovado por 
unanimidade. Requerimento nº073/2022 de autoria do Vereador Manoel Luiz Ferreira, requer que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no sentido de que o 
mesmo, providencie a pavimentação asfáltica da Avenida Capitão Osvaldo Freire, no Bairro do Cajá; em 
discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria da 
Vereadora Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa solicita uma audiência pública com a secretária de educação 
e com ministério publico; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. 
Requerimento verbal de autoria do vereador Marcelo José Da Silva solicita a colocação de Piçarra na Rua 
3, no bairro das Três Marias; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. 
Requerimento Verbal de autoria Josenildo Bernardo Gomes solicita a construção de poços e chafariz no 
município; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de 
autoria do Vereador Marduquel Grigorio Pereira Junior solicita voto de pesar ao Sr. Daniel Calazan, e 
ainda seja o homenageado no São João de Carpina 2022; em discussão e votação o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do Alexandre Barbosa De Anunciação Filho 
solicita a realização do são João no Bairro de Santo Antônio nos dias 12 e 13 de junho; em discussão e 
votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Não tendo mais nada a ser tratado, o Presidente 
deu por encerrada a sessão; do que Consta, Eu, Vanessa Carla Ferreira PL3, Redatora de Atas Lavrei a 
Presente Ata.          

 


